

基社盟议员要求泽霍费尔退位

基社盟在联邦议院选举期间遭受巨大损失之后，议员和地方协会要求党派主席泽霍费尔（Horst Seehofer）退位。联邦议员霍夫曼（Alexander Hoffmann）说：“对于基社盟而言，他有着很大功劳，但是我们的信誉危机也正是因为因为他。”此前，基社盟州议会议员科尼希（Alexander König）要求巴伐利亚州长辞职。科尼希称，在2018年秋天举行的巴伐利亚州议会选举上，我们需要另一位候选人。

周日巴伐利亚州选举中，基社盟的支持率下降到了38.8%，相较于2013年的联邦议院选举所获支持率下降了逾10个百分点。

州团队新主席多布林特（Alexander Dobrindt）拒绝了对党派主席提出的退位要求。其表示：“在基社盟的州团队中不存在人员争议。”目前首要的是在联邦议院选举后完成选民任务。“我们会和泽霍费尔先生一起完成这个任务。”

然而，基层的批评声更大：基社盟地方协会格明登-朗根普劳泽腾（Gemeinden-Langenprozelten）希望更换党派高层。“我们需要一个新的、可以信赖的主席。”协会主席施密特（Thomas Schmitt）称：“泽霍费尔说了很多正确的事情，但是并没有付诸实践。”施密特认为，候选人赫尔曼（Joachim Herrmann）可以作为泽霍费尔的继任者。也有许多人提到巴伐利亚州国务部长索德尔（Markus Söder）。

（本文译自德国明镜在线2017年9月26日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn